

# 聖迭戈動漫展 全球潮人總動員

► 史泰龍 22 日在動漫展上介紹他的新片《轟天猛將》

美聯社

安祖蓮娜是漫畫展中最惹人矚目的嘉賓

美聯社

## 史上最成功體育電影 《洛奇》膺健力士認證

另一荷里活影星史泰龍 22 日在這個動漫展上介紹他主演的新片《轟天猛將》的同時，憑着《洛奇》系列電影，正式獲《健力士世界紀錄大全》認可創造了電影史上最成功的體育電影系列。

在《轟天猛將》集編劇、導演及主角於一身的史泰龍，和該片其他數名合演員泰利古斯、蘭迪庫卓和度夫龍格爾等人一起現身。其中泰利古斯獲介紹時，還解開恤衫錨扣，先後震動胸肌和二頭肌。

另一巨星布斯韋利士還在事先未宣布的情況下現身，感謝史泰龍讓他在片中客串一角。影星出身的加州長阿諾舒華辛力加也在該片客串。

接近一小時的介紹快將結束時，《健力士世界紀錄大全》一名代表向史泰龍和度夫龍格爾頒發紀錄這兩人被紀錄成就的牌匾。

史泰龍說，他曾打算憑着 2006 年出品的《洛奇》第 6 集《洛奇：拳王再臨》來為《洛奇》系列劃上句號。但當這部電影和隨後推出的另一部電影《Rambo 热血回歸》取得成功後，他就「再有貪念」，編寫《轟天猛將》的劇本。《轟天猛將》將於 8 月上映。

(綜合報道)



▲ 第 41 屆美國聖迭戈國際漫畫展 22 日在加州聖迭戈市開幕

美聯社

► 《創戰紀》的主角「Tron」  
互聯網

互聯網

## 《創戰記》預告亮相驚艷

導演 Joseph Kosinski 攜手迪士尼公司一起發布了新片《創戰記》(又稱《電子世界爭霸戰 2》)(Tron: Legacy) 的預告片，成為了本屆漫畫展的高潮。

《創戰記》簡述加內特·赫德蘭(Garrett Hedlund) 扮演的原版主人公「Tron」的兒子薩姆·弗林(Sam Flynn) 被送回虛擬世界參與一場未來戰爭，最終見到了失散多年的父親。奧斯卡影帝 Jeff Bridges 將再次扮演「Tron」。這段長約八分鐘的預告片將焦點集中在「Tron」如何被指導着進入虛幻世界上。

還原 30 歲容貌

老牌影星 Jeff Bridges 本次再度演繹「Tron」，不僅會以自己六十多歲的年齡出現，在高科技的幫助

下，還將再現三十幾歲的容貌。根據劇情，「Tron」被困在虛擬世界將近三十年。

談到自己為什麼重塑老角色，Jeff Bridges 表示希望可以體驗新技術。他說：「這是個不同的世界，以前沒有互聯網，沒有手機。我再次參演《電子世界爭霸戰》也是這個目的，希望可以體驗高技術下的表演。」

但就在 6500 名幸運粉絲獲招待欣賞這部 12 月 17 日上映電影的 8 分鐘獨家 3D 片段前，發行商迪士尼仍有其他驚喜。

迪士尼宣布，電影《地獄怪客》的導演哥連慕迪多奴將擔任迪士尼「鬼屋」主題公園機動遊戲電影版的編劇及製作工作，但上映日期未見透露。

(綜合報道)

### 祖莉現身影迷驚喜

這個展覽最初只是漫畫迷的聚腳點，但如今已成為荷里活的宣傳場所。



### 久坐不動易折壽

俗說「坐以待斃」原來也有科學根據。美國最新一項研究稱，久坐不動容易折壽，這從另一方面證明了「生命在於運動」的說法。

這項研究是由美國癌症協會等機構研究人員完成的。研究人員對 12 萬多美國人（其中男性 5 萬多人，女性 6.9 萬多人）所填寫的健康問詢調查表進行了分析，然後對被調查對象進行了長達 14 年的跟蹤研究。研究從 1993 年開始，至 2006 年結束。研究開始時，被調查對象沒有患病史。在考慮了身高體重指數和吸煙等能影響壽命的諸多因素後，研究人員發現，久坐不動的人要比經常活動的人更容易折壽。

具體來說，與每天坐 3 小時的女性相比，每天坐 6 小時的女性更早死於各種疾病的風險要高 37%；而對男性來說，這一風險要高 17%。

研究人員指出，對久坐的人來說，每天哪怕只活動一小會兒，也會降低與久坐不動有關的疾病死亡率。

研究報告主要撰稿人、美國癌症協會流行病

學家帕特爾說，由於久坐不動，人們消耗能量少，易導致體重增加或罹患肥胖症，由此會影響代謝功能，容易引發多種疾病。她進一步解釋說，當人們久坐不動時，兩腿僵硬的肌肉會促進或抑制各種身體激素的分泌，由此對體內甘油三酯、膽固醇等影響健康的物質含量產生影響，進而增加罹患心臟病和其他疾病的風險。

有關研究結果 22 日刊登在《美國流行病學雜誌》上。

(綜合報道)



### 逾八成英少女 18 歲前失貞

英國政府一項最新調查令人震驚地顯示，83% 英少女 18 歲前失貞，而在這些少女當中，又有五分之一懷孕。其中有一半選擇把孩子保留下來，另超過三分之一選擇墮胎。更令人擔憂的是，有超過 1300 名 18 歲女孩曾懷孕三次。

早前的研究顯示，女孩們受到愈來愈大的壓力，要她們在還未準備好的時候性交，這壓力部分來自市場推銷和青少年雜誌中的性感影像。

這項最新研究的統計顯示，在受調查的 4298 名女孩中，有超過四分之一表示

她們未等到法定年齡就有性活動，另 27% 表示她們在 16 歲前就失去貞操。

在至少懷孕一次的女孩中，將近一半把孩子生下來，另有 36% 選擇墮胎，有 18% 流產。

在 16 歲至 24 歲的英國人中，每人平均已有過九個性伴侶。

該項研究包括了 8593 名 18 歲女孩對兩家機構的提問的回答，調查結果顯示，僅有 17% 的女孩尚未失去貞操。其中有 26% 在 16 歲時失去貞操，17% 在 17 歲時失去貞操，11% 在 18 歲時失去貞操。

但是，有近一半性事活躍的女孩 (46%)，沒有做足安全措施或使用避孕。

(英國《每日郵報》)

### 單身族一生多花 300 萬

單身只要照顧好自己，不用額外負擔另一半或是小孩的費用，但英國的研究顯示，單身族一生的生活支出要比有伴侶族多出 25 萬英鎊 (約 300 萬港元)，而從生活中得到的歡樂卻比較少。

據報道，單身人士要獨自扛起所有的貸款、旅遊費、保險費和水電費，每年額外支出達 4790 英鎊，若從 22 到 75 歲一直維持單身，附加額外支出就高達 25 萬 4082 英鎊。

在生活滿意度方面，有 2/3 有伴侶族表示兩人一起生活更開心，而單身族中僅有 1/5 表示

喜歡一個人生活。uSwitch.com 消費政策主任羅賓遜(Ann Robinson) 表示，獨居人士面臨各項不利條件，也有越來越多證據顯示，在英國若想擁有好的生活品質，一個家庭需要有兩份薪水支持。

由於現代人晚婚、壽命延長，英國未來 10 年單身人士人數估計將增加 200 多萬，再加上目前已單身的 750 萬人，數目非常可觀。這份研究不僅突顯出建築商需要改變他們打造房屋的種類和數量，各大公司也該考慮改變收費政策。

(綜合報道)



▲ 俄國富豪別列佐夫斯基與女友戈爾布諾娃

互聯網

► 別列佐夫斯基的妻子加林娜

互聯網

54 歲的別列佐夫斯基和第一任妻子尼

在英國定居的俄羅斯億萬富豪別列佐夫斯基(Boris Berezovsky) 和結婚 18 年的第二任妻子加林娜分居 10 多年，直至最近才正式向法庭申請離婚。根據有關協議，別列佐夫斯基可能要向女方支付 1 億英鎊的天價贍養費，成為全英有史以來最昂貴的離婚索償案。

據了解，加林娜要提出離婚，據悉是不滿傳媒一直把丈夫的 42 歲同居女友戈爾布諾娃當作他的妻子。她以不能容忍丈夫的不合理行為為由提出離婚，結果僅花了 45 秒便獲得法院接納。

64 歲的別列佐夫斯基和第一任妻子尼

娜離婚後，於 1991 年再娶加林娜，2 人育有 2 名子女，但 2 人在一起的時間只有兩年，早已在 90 年代中期開始分居，直至現在才向法庭申請離婚。

別列佐夫斯基現時和戈爾布諾娃居於英國薩里郡一幢佔地 172 英畝的豪華大宅，兩人已交往 15 年，育有兩名孩子。

51 歲的加林娜則和兩名子女另居於倫敦肯辛頓一個閣樓單位，景觀絕佳，俯瞰海德公園。她早前入稟倫敦高等法院，提出高達 1 億英鎊的贍養費。據悉別列佐夫斯基並無異議，甘願付錢。

(綜合報道)